

Dotyczy: „Zakup wraz z dostawą materiałów kancelaryjno – biurowych oraz papieru kserograficznego na potrzeby garnizonu Policji województwa lubuskiego”- ZP- 8/2023

ZF.2380.1.2023.NM

Gorzów Wlkp., dn. 31.05.2023r

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

W trakcie toczącego się postępowania przetargowego nr ZP-8/2023 „Zakup wraz z dostawą materiałów kancelaryjno – biurowych oraz papieru kserograficznego na potrzeby garnizonu Policji województwa lubuskiego”- do Zamawiającego wpłynęło pytanie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia /SWZ/. Zamawiający udziela następującej odpowiedzi przytaczając jednocześnie treść pytania:

PYTANIE NR 1:

„Zamawiający pisze:

7. Miejsce dostawy: Baza Magazynowa KWP z siedzibą w Łagodzinie, ul. Dobra 2; 66-460 Deszczno od poniedziałku do piątku (w dni robocze) w godz. 8:00 do 14:00. Na wniosek Zamawiającego dopuszcza się dostawę przedmiotu zamówienia bezpośrednio do poszczególnych jednostek Policji woj. lubuskiego na koszt i ryzyko Wykonawcy:

- Komenda Wojewódzka Policji ul. Kwiatowa 10; 66-400 Gorzów Wlkp.
- Komenda Miejska Policji ul. Wyszyńskiego 122; 66-400 Gorzów Wlkp.
- Komenda Miejska Policji ul. Partyzantów 40; 65-332 Zielona Góra
- Komenda Powiatowa Policji ul. Sienkiewicza 22; 66-600 Krosno Odrzańskie
- Komenda Powiatowa Policji ul. Pięciu Świętych Braci Międzyrzeczkich 1; 66-300 Międzyrzecz
- Komenda Powiatowa Policji ul. Północna 2; 67-100 Nowa Sól
- Komenda Powiatowa Policji ul. Kazimierza Wielkiego 1; 69-100 Słubice
- Komenda Powiatowa Policji ul. Brzozowa 1; 66-500 Strzelce Krajeńskie
- Komenda Powiatowa Policji ul. Szpitalna 4; 69-200 Sulęcín
- Komenda Powiatowa Policji ul. Zielona 2; 66-200 Świebodzin
- Komenda Powiatowa Policji ul. Kazimierza Wielkiego 12; 67-400 Wschowa
- Komenda Powiatowa Policji ul. Nowogródzka 1; 68-100 Żagań
- Komenda Powiatowa Policji ul. Legionistów 3; 68-200 Żary

Miejsce dostawy (jednorazowa dostawa lub dzielona na kilkanaście miejsc dostaw) ma znaczenie przy kalkulacji ceny. Prosimy o szczegółowe określenie tego elementu oferty:

- czy dostawa będzie jedna w jedno wskazane miejsce,
 - czy chcą Państwo dostawę z określonymi ilościami do poszczególnych jednostek.(proszę wówczas wskazać jakie ilości gdzie należy dostarczyć - załączenie rozdzielnika)
- Te elementy mają bardzo duży wpływ na kalkulację - ilość samochodów, kilometrów itd.”

„Po pełnej analizie specyfikacji Oferent cofa wcześniejsze pytanie i podaje jego prawidłową treść: dotyczy części - papier ksero jaką największą ilość jednorazową zamawiający przewiduje do jednego miejsca dostawy?”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:

Biorąc pod uwagę dotychczasową realizację średnie miesięczne zamówienie papieru kserograficznego to około 2000-2500 ryz. Przy czym może wystąpić sytuacja, że zamówienie będzie znacznie większe.

Sprostowanie: W Specyfikacji Warunków Zamówienia wykreśla się omyłkowo pozostawiony nagłówek o treści ZP – 5/2023 - „Wykonanie pełnobranżowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla inwestycji pn.: „Centralne Biuro Zwalczania Cyberprzestępczości Zarząd w Gorzowie Wielkopolskim – budowa nowej siedziby”

Powyższa odpowiedź i sprostowanie nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia i nie wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się i przygotowanie oferty. Pozostałe zapisy w SWZ i jej załącznikach jak i termin składania ofert pozostają bez zmian.

SKŁADAJĄC OFERTĘ WYKONAWCA MUSI UWZGLĘDNIĆ POWYŻSZĄ ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Z A M A W I A J A C Y